
Спікери  з  Австралії  провели
лекції з археології, науки та
релігії у Черкасах
Науковці з Австралії стали спікерами духовно-просвітительська
програма  “Сліди  Бога  в  житті  людини”.  Доктор  медицини  та
магістр  теології  наводили  факти  про  достовірність  Біблії,
говорили та як зберегти здоров’я та. Лекції проводили з 17 по
31  березня  у  двох  Духовних  Центрах  адвентистської  церкви
Черкас. Загальна кількість неадвентистів щоденно сягала 30-35
осіб.

На початку кожної зустрічі Філіп Родіонов, доктор медицини,
лікар,  магістр  богослов’я,  в  доступний  спосіб  пояснював
біблійні істини з точки зору науки та філософії. Особливо
цікавими  були  його  пояснення  стосовно  питання  вічного
протистояння науки та релігії. Окрім теоретичних даних Філіп
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також  давав  практичні  поради,  як  зберегти  здоров’я  та
продовжити тривалість життя. Цікавим відкриттям для слухачів
стала Австралія, з якою щодня знайомив відвідувачів доктор
Родіонов.

Продовжував лекцію Еліезер Гонзалес, доктор теології в сфері
ранньохристиянської  історії,  магістр  богослов’я  та  історії
церкви. Він починав свою доповідь з археологічного сегменту,
доводячи безліччю фактів достовірність Біблії, підтверджуючи
її дані стосовно дат, місць та людей. Особливо наснажував
доктор  Гонзалес  прикладами  зі  свого  життя  та  біблійними
історіями.

Обидва спікери, розкриваючи теми, прищеплювали присутнім любов
до істини, до Слова Божого та до Творця всього живого. Їхні
бадьорість  та  жвавість,  як  казали  відвідувачі  лекцій,
спонукали  приймати  позитивні  рішення  стосовно  фізичних
аспектів  життя,  а  щирість  та  любов  до  істини  надихали
розвиватися  духовно.



Після  завершення  програми  відвідувачі  отримали  в  подарунок
Біблію та книгу “Розшифрування коду Да Вінчі”, співавтором
якої є Філіп Родіонов. В останній день програми відбулося
хрещення, під час якого одинадцять осіб заключили заповіт з
Богом.

Соціальна робота до програми
Основою Євангельського проекту «Сліди Бога в житті людини»
стала підготовча робота, яка розпочалася в жовтні 2017 року.
Проводили соціальні, оздоровчі, молодіжні, дитячі та духовні
заходи. Організували соціальне кафе для малозабезпечених, яке
працює  двічі  на  тиждень,  оздоровчий  центр,  де  проводять
масажі,  вимірювання  показників  стану  здоров’я,  оздоровчу
гімнастику,  заняття  на  тренажерах,  духовні  консультації  та
дитяче арт-кафе для тематичних зустрічей з дітьми та батьками.

Також провели духовні та оздоровчі програми: «Покращення зору
за  методом  Бейтса»,  «Відновлення  здоров’я  хребта»,
«Профілактика  цукрового  діабету».  Організували  регулярну
роботу в центрі міста намету з духовною літературою, — за 6
місяців за допомогою газети «Вічний скарб» познайомилися з
1200 людьми.

Проект  не  завершив  роботу  після  від’їзду  науковців  в
Австралію, а продовжує працювати в таких напрямках: Дитяче
арт-кафе,  Молодіжне  арт-кафе,  Оздоровчий  центр  в  Центрі
Дитячої  та  Юнацької  творчості,  Соціальне  кафе,  English
Speaking Club.
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